

АНАТОЛИЙ ИВАНОВИЧ ФИТИСОВ



Родился 17 июля 1955 года.

Образование высшее

Директор Ульяновского совхоза
декоративного садоводства

Житель деревни Нижнее Валуево

Депутат Совета депутатов

Анатолий Иванович Фитисов работает в Ульяновском совхозе с самого дня его основания, с 1979 года. Пришёл молодым специалистом, на должность экономиста. «Меня со школьной скамьи привлекало два направления в профессиональной деятельности. Это биология, сельское хозяйство в том числе, и экономика. Я поступал на биологический факультет Московского государственного Университета, но, к сожалению, у меня не получилось пройти по конкурсу. Тогда я поступил на факультет экономики Московского института народного хозяйства им Г.В. Плеханова и успешно его закончил» – рассказывает Анатолий Иванович.

Руководитель успешного предприятия, Анатолий Иванович Фитисов, за высокие профессиональные достижения отмечен рядом государственных и негосударственных (общественных) наград. Он дважды отмечен званием и

медалью «Лауреат ВВЦ» (в сентябре 1997 года и в августе 2005 года). В 1997 году – был награждён правительственной

медалью «В память 850-летия Москвы».

За высокие профессиональные успехи, умелую организаторскую деятельность А.И. Фитисов отмечен высокими

званиями **«Почётный работник жилищно-коммунального хозяйства России»** (сентябрь 2003 года) и

«Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства Московской области» (сентябрь 2004 года).

В сентябре 2007 года Анатолию Ивановичу вручён

Знак Губернатора Московской области «За полезное», в сентябре 2009 года –

Знак Московской областной Думы «За содействие Закону».

Отмечен также рядом муниципальных

медалей: «45 лет городу Видное»,

«80 лет Ленинскому району»,

знаками отличия: «За заслуги перед Ленинским районом (сентябрь 2005 года) и

«Знак Главы Ленинского муниципального района Московской области: за личный вклад в развитие района» (февраль 2008 года).

Особого упоминания заслуживает благотворительная деятельность, которую ведёт коллектив предприятия и Анатолий Фитисов лично.

Одно из них связано с Памятью о Великой Отечественной войне.

Фирсов А.И. лично редактировал рукописный материал, воспоминания ветеранов из этой дивизии и издал книгу о боевом пути этой дивизии, в которой множество фотографий, воспоминаний, архивных документов. Подготовка данного исследовательского труда стало для Анатолия Фитисова делом чести. В свободное от основной работы время он лично сидел в Центральном архиве Министерства обороны России, посещал ветеранов и записывал их воспоминания. Выступил также в качестве редактора и составителя сборника.

Книги можно скачать с сайта: <http://www.usds.ru/memory.htm>